

7. Выписка из протокола заседания Совета университета о преобразовании «Казанского вестника» в «Ученые записки». 18 ноября 1833 г.

Г. ректор предложил на суждение. Вследствие письма, полученного им от г. попечителя 27 октября № 1738, приглашал он гг. членов Совета повесткой 30 октября № 624 прибыть в заседание Совета 1 ноября для совещания об издании Казанского вестника. В сем заседании гг. члены не могли согласиться в своих мнениях и пожелали предварительно об издании Вестника рассуждать, собравшись в квартире его г. ректора 9 ноября и наконец в том же намерении собирались еще раз 15 ноября в квартире г. профессора Симонова, где в присутствии г. попечителя по надлежащем исследовании всех обстоятельств и побудительных причин к изданию согласились в своих мнениях. Г. ректор просил по сему сделать постановление для донесения Его превосходительству в ответ на письмо. Определено: 1) ... [далее идет текст постановления, полностью совпадающий с основной частью предыдущего документа от слов «В сем 1833 году...» и кончая словами «... расход из денег по представлениям Комитета.】 Сии правила представить г. попечителю на утверждение. Письмо г. попечителя хранить при делах Совета.

*Н. Лобачевский
Ф. Эрдман
Н. Симонов*

ЦГАТ, ф. 92, оп. 1, 1833 г., ед. хр. 3945, л. 1—2.
Автограф Лобачевского. Пометы: «Слущ. 18 ноября 1833 г.».

8. Донесение попечителю об авторских оттисках статей в «Ученых записках». 11 апреля 1834 г.

Господину попечителю Казанского учебного округа.

В заседании Комитета 29 марта г. адъюнкт Ковалевский докладывал Комитету, что он желает иметь до 200 экземпляров отдельно напечатанных каждой статьи, им помещаемой в Ученых записках, для рассылки монголо-бурятам, от коих надеется взамен получить другие рукописи тибетские и монгольские, могущие пополнять библиотеку и собранные им прежде сведения. Комитет, одобрав сие представление и полагая, что и другие гг. сочинители журнальных статей могут обращаться с подобными требованиями, определил испросить разрешения у Вашего превосходительства на печатание статей, помещаемых в Ученых записках, особыми книжками в пользу сочинителей до 200 экземпляров с тем, чтобы с сочинителей требовать взноса денег на бумагу только, употребленную для печатания отдельно их статей.

Председатель Комитета *Николай Лобачевский*
Секретарь *Осип Ковалевский*

ЦГАТ, ф. 92, 1834 г., ед. хр. 184, л. 24.

9. Извлечение из справки о необходимых шрифтах для университетской типографии. 10 декабря 1829 г.

... Г. ректор представил в заседание Правления список, составленный им по совещании с фактором типографии Вейнером и корректором Поповым, матрицам и украшениям в гарте и на меди, которые Его в [ысокородие] находит нужным купить в С. Петербурге и Москве, поручив сию покупку сделать г-ну члену Правления Мамаеву по случаю отправления его в сии столицы. В сем списке показано, что предполагается купить в С. Петербурге у Юнгенса: латинских матриц, тут же для французского и немецкого языка, петита, корпуса, цицеро, терции, как прямых, так и курсивных, с цифрами